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Caâu 4                                                                                                                                  2,5ñ 
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b) Áp dụng công thức nghiệm đã thiết lập trong quá trình học ta được 
nghiệm dạng 
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Caâu 4                                                                                                                                   2ñ 
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   d) 
Giải phương trình (1):  
Phương trình đặc trưng: kk   022  
Hệ nghiệm cơ bản:  kxkx ee ,  

Nghiệm tổng quát: kxkx eCeCx  21)(  với constCC 21, . 

Giải phương trình (2):  
Phương trình đặc trưng: ill  0022   
Hệ nghiệm cơ bản:  lxlx sin,cos  

Nghiệm tổng quát: lxClxCx sincos)( 21   với constCC 21, . 
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